

# Použití tajného trumfu Šojgu skončí ponížením pro západní techniku, píše čínský portál NetEase

[cz24.news/pouzitie-tajneho-tromfu-sojgu-sa-skonci-ponizenim-pre-zapadnu-techniku-pise-cinsky-portal-netease](https://cz24.news/pouzitie-tajneho-tromfu-sojgu-sa-skonci-ponizenim-pre-zapadnu-techniku-pise-cinsky-portal-netease)

15. srpna 2022



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**RUSKO: Pokusy Západu rozpumpovat ukrajinskou armádu skončí nečekaným ponížením.**



Tvrdí to analytici čínského portálu „NetEase“.

Od začátku speciální vojenské operace Ruské federace dovezly západní země na Ukrajinu zbraně v hodnotě desítek miliard dolarů. Spojené státy a jejich spojenci si byli jisti, že západní zbraně jsou řádově lepší než ruské, ale čekalo jejich nepříjemné zklamání.

Analytici „NetEase“ poznamenávají, že Západ se mýlí, když podceňuje potenciál ruského vojensko-průmyslového komplexu, zejména sílu systémů radio-elektronického boje (REB). Rusko dokázalo dosáhnout vážného úspěchu při vytváření tohoto nového typu zbraně. Malý komplex dokáže naprosto ochromit práci i letadlové lodi.

Dlouhá a systematická práce při vytváření systémů REB umožnila Rusku dosáhnout velkého úspěchu. Lze si vzpomenout na zkušenost amerického torpédoborce „Donald Cook“, kdy po náletu bombardéru Su-24 byl na lodi zcela deaktivován naváděcí a palebný systém. „NetEase“ poznamenává, že systémy radio-elektronického boje se staly tajným trumfem Šoigua, protože jejich potenciál byl dlouho ve stínu exportních zbraní, jako je S-400.

Velká část informací z bojiště se přenáší pomocí elektromagnetických vln. A například zbraně Západu jsou naváděny satelitními navigačními systémy. Moderní systémy REB hrají důležitou roli a

dokáží potlačit přenos souřadnic. Dělostřelectvo a rakety západní výroby budou tedy jednoduše zbytečné. Tato situace se podle čínských analytiků nedá nazvat jinak než ponížením.

Schopnosti ruských prostředků REB a průzkumu přinutily Západ zamyslet se nad vhodností dodávek zbraní do Kyjeva. Ukrajina proto může počítat jen s tím, že dostane vyřazenou, zastaralou techniku z dob SSSR. Takové zbraně mají minimum elektronických součástí, což znamená, že reputace západních zbrojařů použitím ruských systémů REB ponížení neutrpí.

ZDROJ: News Front

## CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.